

豪华勇者 生而自由 沃尔沃 XC90 推出环球帆船赛纪念版



沃尔沃环球帆船赛(VOR)于10月11日在西班牙阿里坎特港正式起航,开始了它途经非洲、中东、亚洲、北美、南美、欧洲和斯堪的纳维亚半岛,最终抵俄罗斯圣彼得堡的环球航行。与此相呼应,沃尔沃汽车公司专门设计推出了XC90沃尔沃环球帆船赛纪念版。

沃尔沃环球帆船赛纪念版车型集中体现了积极的生活方式、冒险和激情。这次提供的产品与帆船的联系更为密切。内饰细节与船上的桅杆和索具的用料形成了更多的呼应。蒙面的缝纫样式源自船帆的缝制。地板垫上的铝饰件类似于船帆上的嵌环。此外,独特的车轮设

计是从海洋的波浪运动获得的灵感。沃尔沃环球帆船赛徽标采用了一种新的更加独特的设计。车身通过海洋蓝装饰与车外镀铬饰件的结合加强了航海气息。XC90沃尔沃环球帆船赛纪念版内饰都采用独家软革全真皮蒙面,内饰颜色可选软米色或墨黑色,中控台及其他细节采用丝光铝装饰。

沃尔沃XC90是沃尔沃XC系列车型中的顶级产品,也是沃尔沃汽车公司在全球推出的首款全时四驱的SUV车型。自2002年正式推出以来,XC90已经成为SUV中成功的畅销车型之一。近年来沃尔沃XC90在全球范围先后获得了超过30项以上的汽车设计大奖。

新开发的直列3.2升6缸发动机,首次应用到沃尔沃XC90上。这是一款非常先进

的全铝发动机,最高功率238马力,最大扭矩是320Nm。配备6速Geartronic手自一体变速箱和升级的带Instant Traction的全轮驱动系统。为了实现更好的被动安全保护效果,发动机的体积极其紧凑,并且被横向放置在发动机舱中。先进的气门装置和可变进气系统在带来良好动力性能的同时,拥有出色的节油性能。

除此以外,XC90还有R-design个性运动版个性化套件供喜爱运动风格SUV的精英人士选择,包括19英寸5辐运动轮毂、车头R-design徽标、银色带硫化涂层的保险杠及后防滑板、银色行李架、独特的后保险杠护板、独特的运动型排气尾管、镀面金属后视镜罩、前排运动型座椅、打孔透皮真皮包覆运动型方向盘,等等。

快豹

MSN联手华娱力顶“汽车大主播” 网友将与名主持同台直播广州车展

将于11月18日拉开序幕的第六届广州车展上,普通网友有机会首度参入车展采访,并与知名主持人一道通过电视画面向广大观众放送本次车展的精彩花絮。

据悉,通过MSN中国及华

卫视联合主办的“汽车大主播”活动,在本届广州车展当中,将有6支来自于民间的报道团队,依据网民原创、投票决出的采访提纲,对车展进行一次全方位立体性的“草根播报”。

本次活动将在官网

www.da-media.cn上进行网络海选。参加海选的选手通过提交自己的采访提纲,并努力拉拢“选票”——网友投票,获得最多粉丝支持的前六名候选人,将“当选”大主播,获得报道车展的资格。

本次活动将令传统的媒体采访升级为大型播报秀,知名主持人加盟、MSN车展专题视频直播、华娱黄金档节目强势推广……来自民间的大主播们,将在这个盛大的舞台上,体验自主播报的快感。

12月亮相南京 三菱全球战略车 蓝瑟EX完美现身



随着复兴计划的圆满结束,三菱汽车全球市场表现呈现出良好的趋势,并顺利实现了利润的增长。而作为重中之重的中国市场,三菱汽车年内进口车战略布局也正在紧锣密鼓地进行。其中包括即将上市的第十代LANCER EVOLUTION(蓝瑟翼豪陆神)和新ECLIPSE(伊柯丽斯)两大明星车型,分别指向高档运动轿车和中级跑车市场;而在市场前景巨大的中级进口车市场,三菱汽车则更是重拳出击,引进了旗舰车型新一代LANCER EX(蓝瑟EX)。

新一代LANCER EX是三菱汽车的全球战略车型,在全球市场具有重要的战略意义。从2007年在海外市场上市以来即受到了广泛好评,不仅创下了良好的销售业绩,全球销量已超过15万台,更屡屡获得国际大奖殊荣。新一代LANCER EX(蓝瑟EX)共有四款车型,分别配备了全新开发的2.0L/2.4L 16气门直列4缸DOHC MIVEC铝制发

动机,采用INVECS-III CVT6速运动模式的无级变速器。同时,全系车型都标配了赛车所拥有的拨片式换挡杆,使驾驶充满赛车运动的感受,从而变得激情充沛,乐趣横生。

另据记者从三菱汽车4S店江苏大乘机电了解到,LANCER EX(蓝瑟EX)目前定价从21.8万—28.5万元不等,共分四个车型,目前该店可接受预订,12月份新车正式抵沪。

一车顶两车 中国源自欧洲首款CDV车型Midi迷迪广东上市

10月19日,专为个体经营量身打造的精致CDV车型——Midi迷迪在深圳率先上市。据悉,该车市场售价6~10万元,相比欧洲同类CDV车型便宜了8~9万元。

业内人士分析认为,由于

汽车实现了迷迪亦商亦乘的多功能组合,满足了个体业主商用、生活等多重需求,一车顶

此,记者拨打了025-58067786福通汽车南京4S店的电话,因其销售热线一直占线,特派访了大明路598号的福通汽车销售服务有限公司,据其经理透露,国内78%的个体业主看好了CDV车型,他们认为,一輛CDV可以满足商业与轿车的用途,而且开起来也会比面包更有面子,比轿车的功能更多。 58067786

目前,商用功能的车型通常需要进行部分改装,以适应功能需求,通常4S店提供改装配件,购车时可直接改装。据

业内人士分析认为,由于

目前,商用功能的车型通常需要进行部分改装,以适应